

# 纪念大型文艺演出本月登场 湾区三大统促会联合主办

2011年11月13日 17:10 来源：侨报



主办方和承办方成员，以及部分来自中国的歌唱家在记者会上鼓励湾区侨胞观看此台纪念辛亥革命 100 周年文艺演出，共同促进祖国统一。（侨报记者吴卓明摄）

【侨报记者吴卓明 11 月 11 日报道】主办方旧金山湾区中国统一促进会、北加州中国和平统一促进会、美西中国和平统一促进会代表和承办方北加州华人体育文化协会代表，11 月 11 日在旧金山湾区统促会会址举行记者会，介绍由上述团体举办的“辛亥百年，迈向统一”

纪念辛亥革命 100 周年立体演出，将于 11 月 26 日假座旧金山南湾福临中心(Flint Center)举行。该演出实现真正意义上的两岸共同纪念辛亥革命 100 周年。旧金山湾区统促会第一副会长刘健发发表了讲话。记者会由统促会第二副会长陆森茂主持。

据演出总监制戴轶表示，这台晚会有别于其它纪念辛亥百年的文艺演出，因为它结合了演唱和映像，还有两岸的演出嘉宾倾力演出，他相信该台晚会是湾区纪念辛亥百年之最。

总导演刘丽表示，这台晚会将珍贵的历史映像（视频、音频、声频）和大型演出（歌声、舞蹈、技艺）相结合，交织成可歌可泣的历史画卷，将带给观众不一样的感觉，给他们以心灵的震撼和共鸣。刘高兴地介绍两位来自中国的演出嘉宾，分别是毕业于上海音乐学院的宋晓花和毕业于北京中央音乐学院的周瑜。此外还有因克未能出席的武警文工团一线歌唱家倪素华。此外，旧金山湾区也有很多文艺团体纷纷要求参与演出，以参与此次演出为荣，可谓盛况空前。

旧金山湾区统促会顾问池洪湖指出，此次演出两千多张门票已有两千张被不同团体领取，目前已有 30 多个团体参与协办，而且团体的数目还在增加。池进一步指出，旧金山湾区侨胞对此次纪念演出充满期待，寄予厚望，他相信通过观赏此次演出，能促进湾区侨胞重温这段推翻中国两千多年封建统治，改写中国历史进程的事件。

北加州华体会执行长李竞芬补充说，这台纪念辛亥百年大型文艺晚会对旧金山湾区侨胞有另一层深刻意义，旧金山是孙中山先生当年开展革命活动的主要地方，中山先生也得到湾区侨胞在财力和人力上的大力支持，促使辛亥革命的胜利。李希望本地华文学校老师能带领学生一起观看此次文艺晚会，从中不仅能学习中文，更能教导土生土长的华裔后代知道并领悟他们的祖辈前赴后继的爱国精神。

演出时间为 11 月 26 日晚七时，地点是南湾福临中心(Flint Center, 21250 Stevens Creek Blvd., Cupertino, CA)，订票热线：(415) 291-9845（统促会），(408) -922-9927（北加和统会），(408) 209-8998，(510) 413-9988，(408) 332-7938。